
児童ルームたっちキッズ永岡　放課後等デイサービス

対象者：令和3年度　利用者　28名(回答数：22名　回答率 78％) 実施日：令和3年9月1日　　回収期間：令和3年9月1日～9月30日

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ 保護者の方からのご意見 たっちキッズから保護者の方へ

① 子どもの活動等のスペースが十分確保されてるか 19 3 0
他事業所や規定がわからなく判断出来ないため「ど

ちらでもない」を選択しました。

・個室もあり、室内活動するには十分確保で

きていると思います。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 21 1 0

個別での訓練があり良いと思います。 ・職員の移動がある時は、お便りにてお知ら

せしていきます。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフ

リー化の配置が適切になされているか 15 7 0

・状況に応じてバイアフリー化していく予定

です。

④

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、

放課後等デイサービス計画が作成されているか 19 2 0

・計画について変更などの希望があれば、そ

の都度、検討及び計画書への反映を行ってい

きます。

⑤

活動プログラムが固定しないよう工夫しているか

21 1 0

色々な取り組みがあり工夫されてると思います。 ・固定しないように工夫している。日々の活

動内容に関しては個別日報のサインの際にご

確認下さい。

⑥

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと

活動する機会があるか 2 17 3

コロナなので仕方ないと思います。 ・現時点では行う予定が入っておりません

が、今後検討していきます。

⑦
支援内容、利用者負担等について丁寧になされたか

19 3 0
・分からない、不明な点等がございました

ら、職員へ確認をお願い致します。

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の

状況や課題について共通理解を持っているか子どもの発達の

状況や課題について共通理解できているか
21 1 0

連絡帳や電話などできちんと伝えてくれていて安心

できると思います。

・今後も継続し行っていけるようにしていき

ます。また各個人の計画書へも、記載してお

ります。

⑨

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われ

ているか 21 1 0

・必要に応じて行いたいと思います。保護者

様からも何かありましたら、連絡をお願い致

します。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会の開催等により保護者同

士の連携が支援されているか 4 13 3

コロナ禍で開催されていないので「どちらとも言え

ない」を選択しました。

コロナなので仕方ないと思います。

・今年度の計画はありません。コロナウイル

スの状況次第で計画を立てていきたいと思い

ます。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備する

とともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか
15 7 0

・出来る限りご希望に添える対応を取らせて

頂きたいと思いますので、何かありましたら

ご連絡下さい。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな

されているか 20 2 0
・普段は連絡帳に記載しておりますが、必要

に応じて電話や面談を行っております。

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連

絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信しているか 20 2 0

・活動概要や行事予定等については、毎月お

便りにてお知らせしております。連絡体制等

の情報や業務に関する自己評価結果について

は事業所内で自由に閲覧できるようにしてお

ります。

⑭
個人情報に十分注意しているか

21 1 0
・個人情報の取扱いに関しては、施錠管理し

て十分に注意しております。

⑮

緊急対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュア

ルを策定し、保護者に周知・説明されているか 18 3 1

契約時、重要事項説明書の説明は受けたが、それ以

外は説明を受けていないと思う。

・契約時に説明しており、事業所内にも掲載

しておりますので確認を宜しくお願い致しま

す。

⑯

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓

練が行われているか 15 7 0

・半年に1回市の防災担当に来て頂き、消火

ベルや消火器の取り扱い等の消火訓練を行っ

ている。避難ルートの確認等は活動に取り入

れております。

⑰

子どもは通所を楽しみにしているか

20 2 0

楽しく通えていると思います。 ・ありがとうございます。

⑱
事業所の支援に満足しているか

20 2 0
・満足していただけるようスタッフ一同、頑

張っていきます。

※無回答(わからない)は数に含まれていないため、回答数と一致しません。

適

切

な

支

援

の

提

供

保

護

者

へ

の

説

明

等

非

常

時

の

対

応

満

足

度

放課後等デイサービス利用保護者からの事業所評価の集計結果(公表)

「保護者からの事業所評価の集計結果(公表)」は、保護者様から頂いた全てのご意見について職員間で討議を行い、課題や改善すべき内容、工夫し

  ている点について整理したものとなっております。
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